



## **В г. Ижевске мужчине назначен судебный штраф за оскорбление полицейских**



**Собранные следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 25-летнему жителю г. Ижевска за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Как установлено следствием и судом, накануне случившегося мужчина употребил спиртные напитки и в ночь с 21 на 22 июня текущего года устроил дома скандал с родственниками, которые в связи с этим вызвали сотрудников полиции. Когда приехавшие по вызову полицейские потребовали прекратить противоправные действия, злоумышленник отказался выполнить их законное требование и оскорбил нецензурной бранью, продолжая нецензурно выражаться в адрес полицейских и после доставления в отдел полиции.

На следствии мужчина полностью признал свою вину. С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, раскаялся и принял меры к возмещению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

причиненного вреда, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством об его прекращении и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Решением судьи мужчине назначен штраф в размере 10 тысяч рублей.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1247602>